
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΙΔΑΣΚΟΥΣΑΣ ΔΗΜΗΤΡΑΣ ΚΟΥΝΗ 

Η Δήμητρα Κούνη είναι Ακαδημαϊκός Υπότροφος του Τμήματος Διοίκησης Επιχειρήσεων 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ), μέλος ΣΕΠ του Ελληνικού Ανοικτού 

Πανεπιστημίου (ΕΑΠ) και εισηγήτρια νομικών σεμιναρίων στη Νομική Βιβλιοθήκη.  

Τίτλοι Σπουδών και Εκπαιδευτικά Ιδρύματα 

1.Πτυχίο Νομικής της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 2. Μεταπτυχιακός Τίτλος 

Σπουδών (Msc in Business for Lawyers) του Alba Graduate Business School 3. Μεταπτυχιακό 

Δίπλωμα Ειδίκευσης στο Δημόσιο Δίκαιο της Νομικής Σχολής του Πανεπιστημίου Αθηνών. 

4. Δίπλωμα Κατάρτισης στο Μακροχρόνιο Πρόγραμμα Κατάρτισης στη Φορολογία από την 

Deloitte Academy. 4. Διδακτορικό Δίπλωμα (PhD) του Τμήματος Νομικής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών.  

Ερευνητικά ενδιαφέροντα  

Τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα εντοπίζονται στο Δημόσιο Δίκαιο και ιδίως στο 

Συνταγματικό, το Διοικητικό και το Φορολογικό Δίκαιο, αλλά και τη Δημόσια Διοίκηση.  

Σχετικά με το ΠΜΣ μαθήματα που έχει διδάξει 

Έχει διδάξει μαθήματα Δημοσίου και Φορολογικού Δικαίου, αντίστοιχα με τα ως άνω 

πεδία. Στο ΠΜΣ διδάσκει το μάθημα Διοικητικό Δίκαιο.  

Συνοπτική περιγραφή ερευνητικού- συγγραφικού έργου και γενικά στοιχεία για την 

αναγνώρισή της  

Έχει συμμετάσχει σε πλήθος συνεδρίων και επιστημονικών ημερίδων στην Ελλάδα και το 

εξωτερικό και ως ομιλήτρια στα ετήσια συνέδρια της Ένωσης Ελλήνων Δημοσιολόγων. Έχει 

συγγράψει το βιβλίο με τίτλο «Η Φοροδιαφυγή στο ΦΠΑ» (Εκδόσεις Νομική Βιβλιοθήκη) 

καθώς και πλήθος άρθρων και σχολιασμούς δικαστικών αποφάσεων σε ελληνικά και διεθνή 

νομικά περιοδικά. Παράλληλα συνδράμει και στην ύλη του ενημερωτικού δελτίου της 

έδρας Jean Monnet στην Ευρωπαϊκή Φορολογική Πολιτική και Διοίκηση. Τέλος, συμμετέχει, 

ως εισηγήτρια, σε σεμινάρια της Εθνικής Σχολής Δικαστών και της Νομικής Βιβλιοθήκης 

καθώς και  του Μεταπτυχιακού Προγράμματος Φορολογικού Δικαίου του Αριστοτελείου 

Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.  

Ακαδημαϊκή- επαγγελματική εμπειρία και δραστηριότητα  

Η Δήμητρα Κούνη σήμερα εργάζεται ως δικηγόρος σε θέματα Διοικητικού και Φορολογικού 

Δικαίου και ως νομική σύμβουλος επιχειρήσεων και εταιρειών. Είναι μέλος 

Συνεργαζόμενου Εκπαιδευτικού Προσωπικού στο Ανοιχτό Ελληνικό Πανεπιστήμιο, 

Ακαδημαϊκός Υπότροφος στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής και Μεταδιδακτορική 

Ερευνήτρια Φορολογικού Δικαίου της Νομικής Σχολής του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου 

Θεσσαλονίκης. Έχει εργαστεί στο παρελθόν ως ασκούμενη δικηγόρος στην Τράπεζα 

Πειραιώς, ως νομική σύμβουλος στην Αναπτυξιακή Ανώνυμη Εταιρεία του Δήμου 

Περιστερίου και ως συνεργάτης στο Δικηγορικό Γραφείο «Μ&Π Μπερνίτσας».  


